ZCORT.

DISCOVER YOUR POWER

LIJADORA DE PARED YESO

XSFO02-225L

Por favor, lea este manual de instrucciones

y guardelo para futuras consultas
IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR IMPORTADORA DALI






1. DESCRIPCION DE PRODUCTO

La maquina esta disefiada para lijar paneles de yeso, techos y paredes de las superficies internas y externas, limpiar los residuos del piso,
recubrimientos de pintura, adhesivos y yesos sueltos, etc.

2.- ESPECIFICACIONES

Modelo XSF02-225L
Potencia nominal 900W
Velocidad sin carga 1000-2100 / min
Didmetro de almohadilla 210 mm
Diametro del papel de lija 215 mm

Diametro del tubo 35 mm

Clase de proteccion |:| Al




Advertencias Generales de Seguridad
para Herramientas Eléctricas

&iATENCION! Lea todas las
advertencias de seguridad y todas las
instrucciones. La insuficiencia para seguir
las advertencias e instrucciones puede
resultar en un choque eléctrico, fuego y/o serio
dafio.

Guarde todas las advertencias e
instrucciones para referencias futuras.

El término ‘herramienta eléctrica” en las
advertencias se refiere a una herramienta
eléctrica que opera conectada a la red de
suministro (con cordén) o una herramienta
eléctrica que funciona a baterias (sin cordén).

1) Seguridad del area de
funcionamiento

a) Mantenga el area de funcionamiento
limpia y bien iluminada. Areas
desordenadas u oscuras, invitan a accidentes.

b) No opere herramientas eléctricas en
atmosferas explosivas, tales como en la
presencia de liquidos inflamables, gases o
polvo. Las herramientas eléctricas

crea chispas que pueden encender el polvo o
humos.

c) Mantenga a los nifios y transeuntes
alejado mientras se opera una herramienta
eléctrica. Las distracciones pueden causar
que tu pierdas el control.

2) Seguridad eléctrica

a) Los enchufes de las herramientas
eléctricas deben emparejar la salida.
Nunca modifique el enchufe en cualquier
modo. No use cualquier adaptador de
enchufes con herramientas eléctricas con
conexiéon a tierra. Los enchufes no
modificados y salidas emparejadas reduciran
el riesgo de choque eléctrico.

b) Evite el contacto del cuerpo con
superficies conectadas o puestas a tierra,
tales como caiierias radiadores, fogones y
refrigeradores. Hay un riesgo de

incremento de choque eléctrico si su cuerpo
es conectado o puesto a tierra.

c) No exponga herramientas eléctricas a la
lluvia o a condiciones en que se moje.

Al entrar agua a una herramienta eléctrica,
incrementara el riesgo de choque

eléctrico.

d) No maltrate el cordon. Nunca use el
cordén para llevar, poner o desenchufar la
herramienta eléctrica. Mantenga el cordén
lejos del calor, aceite, bordes afilados o
partes moéviles. Los cordones dafiados o
enredados, incrementan el riesgo de choque
eléctrico.

e) Cuando opere una herramienta eléctrica
al aire libre, use una extension (del
cordén) adecuada para el uso al aire libre.
El uso de un cordén adecuado para

uso al aire libre, reduce el riesgo de choque
eléctrico.

f) Si opera una herramienta eléctrica en una
ubicacion humeda inevitable, use un
dispositivo de corriente residual (RCD) de
suministro protegido. E/ uso de un RCD
reduce el riesgo de choque eléctrico.

3) Seguridad personal

a) Permanezca alerta, mire lo que esté
haciendo y use el sentido comin cuando
opere una herramienta eléctrica. No use
una herramienta eléctrica mientras esté
cansado o bajo la influencia de drogas,
alcohol o medicamentos. Un momento de
falta de atencion, mientras se operen
herramientas eléctricas, puede resultar en
serios dafos personales.

b) Use equipo protector personal. Siempre
use proteccion para los ojos.

Equipamiento protector tal como mascara
para el polvo, zapatos de sequridad
antideslizantes, sombrero de material duro, o
protector de oidos usado para

condiciones apropiadas, reduciran dafios
personales.

c) Prevenga la puesta en marcha
intencional. Asegurese que el interruptor
esté en la posicion apagado antes de
conectar la fuente de potencia y/o las
baterias, tome o lleve la herramienta.



Llevar las herramientas de potencia con su
dedo sobre el interruptor o herramientas de
potencia de energizacion que tiene el
interruptor encima, invita a accidentes.

d) Remueva cualquier llave de ajuste o
llave inglesa, antes de encender la
herramienta eléctrica. Una llave inglesa o
una llave que se deje atada a una

parte que rota de la herramienta eléctrica,
puede resultar en un dafio personal.

e) No se extralimite. Mantenga el pie y el
equilibrio apropiado en todo momento.
Esto permite un mejor control de las
herramientas de potencia en situaciones
inesperadas.

f) Vista apropiadamente. No use ropa
holgada o joyas. Mantenga su cabello,
ropa y guantes alejados de partes méviles.
Ropa holgada, joyas o el cabello largo, pude
ser alcanzado por partes en movimiento.

g) Si son proporcionados dispositivos para
la conexiéon de extraccion de polvo y
facilidades de recoleccién, asegurese que
estos sean conectados y usados
apropiadamente. E! uso de recolectores de
polvo puede reducir peligros

relacionados con el polvo.

4) Uso y cuidado de herramientas
eléctricas

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Use
la herramienta eléctrica correcta para su
aplicacion. La correcta herramienta eléctrica
hara mejor el trabajo y mas seguro, a la tasa
para la cual fue disenada.

b) No use la herramienta eléctrica si el
interruptor no enciende ni apaga. Cualquier
herramienta eléctrica que no puede ser
controlada con el interruptor, es peligrosa y
debe ser reparada.

c) Desconecte el enchufe desde la fuente
de potencia y/o las baterias de la
herramienta eléctrica antes de hacer
cualquier ajuste, cambio de accesorios, o
almacenar herramientas eléctricas. Tales
medidas de seguridad preventivas,

reducen el riesgo de encender la herramienta
eléctrica accidentalmente.

d) Almacene herramientas eléctricas que
no estan siendo usadas, fuera del

alcance de los nifos y no permita que
personas que no estén familiarizadas con
la herramienta eléctrica o estas
instrucciones, operar la herramienta
eléctrica.

Las herramientas eléctricas son peligrosas en
las manos de usuarios no

entrenados.

e) Mantencién. Verifique desalineamiento
o atascamiento de partes moviles,

quiebre de partes y cualquier otra
condicion que pueda afectar la operacién
de las herramientas eléctricas. Sihay dario,
la herramienta eléctrica debe ser
reparada antes de ser usada.
accidentes son causados por
herramientas eléctricas que no son bien
mantenidas.

Muchos

f) Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de
corte, mantenidas adecuadamente con sus
bordes de corte afilados, son menos
probables de atar y son mas faciles de
controlar.

g) Use la herramienta eléctrica, accesorios
y puntas de la herramienta, etc. De acuerdo
con estas instrucciones, tomando en
cuenta las condiciones de

funcionamiento y el trabajo a ser realizado.
El uso de la herramienta eléctrica

para operaciones distintas de esas para las
cuales fue prevista, podria resultar en

una situacion peligrosa.

5) Servicio

a) Haga revisar su herramienta eléctrica
por un servicio de reparacion
cualificado usando solamente piezas
de recambio idénticas. Esto asegurara
que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica.



Advertencias de seguridad para lijadoras

- Sostenga la herramienta por las superficies de agarre aisladas, porque la banda
puede tocar su propio cordén de alimentacion. Cortar un cable “activo” puede hacer que
las partes metalicas expuestas de la herramienta se vuelvan “activas”y el operador podria
sufrir un choque eléctrico.

6. COMO USAR LA LIJADORA DE PARED SECO
Antes de instalar, reparar o realizar el mantenimiento del aparato, siempre debe apagarlo.
A el interruptor de funcionamiento y desenchufar el enchufe de red!
Antes de la operacion inicial
- Compruebe si la frecuencia nominal de la red eléctrica se corresponde con los datos del lugar del tipo.
- Antes de utilizar la herramienta, lea atentamente el libro de instrucciones.
6.1 Funcién de plegado [1-1]; [1-2]
Se puede plegar para ahorrar espacio y facilitar el transporte

1-1 1-2




6.2 Como operar

- Afloje la llave de bloqueo, tome la varilla de extensidn para conectar con la maquina [1-3].

6.3 Control electrénico
Esta maquina tiene las siguientes caracteristicas:

--Interruptor de bloqueo [1-5]

- Velocidad ajustable [1-6]

Ajuste la velocidad de 1000 a 2100 rpm girando la rueda de velocidad [1-6]. De esta manera, el usuario puede elegir diferentes velocidades para
diferentes superficies de lijado.

1-6
¥




6.4 Reemplazo de la almohadilla de lijado [1-7]
- Inserte la llave hexagonal (tamafio 5) en el tornillo hexagonal de la almohadilla de lijado
- Sostenga firmemente la almohadilla de lijado y luego gire la llave para desmontar la almohadilla.

- Instale una nueva almohadilla de lijado apretando el perno

Atencion: instale inicamente la almohadilla de lijado especificada en la maquina.
6.5 Pegue el papel de lija a la almohadilla [1-8]

Asegurese de que los orificios del papel de lijado encajen con precision en los orificios de la almohadilla.

6.6 LED [1-9]; [1-10]

La luz LED, 3.8W puede funcionar en un ambiente oscuro. La luz LED se puede ajustar en todos los lados.




6.7 Cubierta de lijado giratoria 360 [1-11]

La cubierta de plastico se puede girar 360 grados para lijar en cualquier direccién

1-11

£

-

6.8 Esmerilado de bordes adyacentes [1-12]

El segmento de cepillo desmontable puede llegar hasta el borde adyacente con facilidad.

=
gl
-
g
-
e
=

6.9 Lijar el techo [1-13]
La maquina de pulir levanta la cabeza, la cabeza del gancho de resorte de traccion, para que el pulido sea mas facil.

13




6.10 Para cambiar la manguera de polvo
Afloje el aro con el destornillador, saque la manguera de polvo [1-14]

Rotacién en sentido antihorario de la manguera de polvo 1-15

6.11 Desarme la barra de extensién [1-16]
Cuando desmonte la varilla de extensién, los pls deben presionar la perilla limitada y luego sacar la varilla de extensién

I-16




7. Opere la maquina

- No controle la cabeza de la maquina.

- Sostenga la maquina con ambas manos.

--Antes de operar la maquina, asegurese de que todas las manijas de sujecién estén cerradas.

- Conecte la maquina a la fuente de alimentacién principal.

- Antes de encender la maquina, mantenga el cabezal de lijado ligeramente alejado de la superficie de trabajo.

- Ponga en marcha la maquina para los trabajos de lijado necesarios.

Opere la maquina con una longitud corta en un area estrecha e incobmoda.

Haga funcionar la maquina con una longitud media para paredes mas altas.

Utilice la maquina de mayor longitud para techos.

- iNo presione demasiado la maquina para evitar la sobrecarga! Presione con la presidon adecuada para un mejor pulido

efectos. Los buenos efectos de pulido y la calidad se deciden principalmente eligiendo el material abrasivo adecuado.

- Una vez finalizada la tarea de lijado, apague la maquina.

8. Cuidado y mantenimiento

Retire el enchufe de la toma antes de realizar cualquier ajuste,

servicio o mantenimiento.

Su herramienta eléctrica no requiere lubricacién ni mantenimiento adicionales. Guarde siempre su poder tonto en un lugar seco
sitio. Si el cable de alimentacién estd dafado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o alguien calificado de manera similar.
personas con el fin de evitar un peligro.

Si una falla no se puede rectificar, devuelva la batidora a un distribuidor autorizado para su reparacion.

Limpieza

_ Mantenga los dispositivos de seguridad, las ranuras de ventilacién y la carcasa del motor lo més libres de suciedad y polvo posible. Limpia el
unidad frotandola con un pafio limpio o limpiela con aire comprimido a baja presién.

_ Recomendamos que siempre limpie la unidad inmediatamente después de usarla.

_ Limpie la unidad con regularidad frotdndola con un pafio himedo y un poco de jabdn suave. No utilice limpiadores ni disolventes;
estos atacaran las piezas de plastico de la unidad. También debe asegurarse de que el agua no entre en el interior del

uinit.

Escobillas de carbén

_ Si se producen demasiadas chispas, debe hacer que un electricista calificado revise las escobillas de carbon.

jAtencion! Solo un electricista calificado puede cambiar las escobillas.

9. MEDIDAS CORRECTIVAS EN CASO DE FALLO

(1) El interruptor de funcionamiento esta encendido, pero el motor no funciona.
- Los cables del enchufe de red o de la toma de corriente estén sueltos.

Haga revisar o reparar el enchufe y el enchufe.

- El interruptor esta averiado.

Haga reemplazar el interruptor.

(2) El interruptor de funcionamiento estd encendido, pero se pueden escuchar ruidos inusuales, el motor no funciona o solo
muy lentamente.

- Ha fallado el contacto del interruptor.

Haga reemplazar el interruptor.

- Componente atascado.

iTen la electricidad también! revisado o reparado.

- Demasiado empuje, como resultado el motor estd arrastrando.



XSF02-225L




No. NOMBRE DE LAS PIEZAS QTY No. NOMBRE DE LAS PIEZAS QTY
1 Tornillos de cabeza hexagonal M6X16 1 54 Arandela K7x¥16x0.5 1
2 Almohadilla de pulido 1 55 Soporte 607-2RS 1
3 Cepillo 1 56 607 Casquillo del cojinete 1
4 Segmento de cepillo 1 57 Tornillo M4x25 4
5 Borde de la cubierta interior 1 58 Cubierta 1
6 Capucha 1 59 Portaescobillas de carbon 2
7 Tornillo autorroscante ST4X12 6 60 Brocha de carb6n 2
8 Arandela X4xX16x1 10 61 Cubierta del portaescobillas 2
9 Plato fijo 1 62 Carcasa trasera 1
10 Resorte 4 63 Linea de conexion del motor 1
11 Tornillo autorroscante ranurado ST4.2x16 27 64 Mango trasero izquierdo 1
12 Cubierta 1 65 Pequefio tubo de aluminio 1
13 Controlador de luz LED 1 66 Manguito de sellado de goma 2
14 Soporte de lampara 1 67 Manguito de fijacion del sello 2
15 Pequena vaina 5 68 Tubo de aluminio grande 1
16 Cubierta de cableado 1 69 Montaje de clip rapido 1
17 Linea de conexion 1 70 Mango principal izquierdo 1
18 Lazo de lana 1 71 Pequefio interruptor 2
19 Soporte 6000-2RS 3 72 Conector de plegado izquierdo 1
20 Anillo de retencion ¥10 3 73 Perno cilindrico 1
21 Llave semicircular 3X10 1 74 Junta torica K22.4x2.65 1
22 Engranaje conico grande 1 75 Placa de prensado de cables 1
23 Anillo de seguridad del orificio X26 1 76 Tornillo ST4.2x16 28
24 Eje intermedio 1 77 Asa delantera izquierda 1
25 Tapa intermedia de la caja de cambios 1 78 Brazo de soporte izquierdo 1
26 Soporte 607-2RS 1 79 Tubo de guia de polvo 1
27 Engranaje 1 80 Pequena vaina 1
28 Llave semicircular 4X13 1 81 Resorte de tension grande 1
29 Manguito de posicionamiento 1 82 Brazo de soporte derecho 1
30 Anillo elastico para agujero X28 1 83 Asa delantera derecha 1
31 Soporte 6001-2RS 1 84 Llave de bloqueo 1
32 Eje de salida 1 85 Pestillo 1
33 Foca esqueleto 24x18x3 1 86 Perno cilindrico 1
34 Tapa frontal 1 87 Bloque de bloqueo 1
35 Tornillo M4X12 11 88 Resorte de pesitillo 2
36 Caja de cambios 1 89 Tornillo M6x18 1
37 Tubo de conexidn de fuelles 1 90 Conector de plegado derecho 1
38 Fuelles inferiores 1 91 Mango principal derecho 1
39 Deflector de aire 1 92 Manga de cable 1
40 Cuchilla de aspiracion de polvo 1 93 Cable principal interno 1
41 Contratuerca M8 1 94 Caja de interruptores inferior 1
42 Fuelles superiores 1 95 Caja de interruptores superior 1
43 Junta rotativa 1 96 Controlador de velocidad 1
44 Tornillo no estandar 2 97 Cable 1
45 Junta torica X22.4x2.65 1 98 Mango trasero derecho 1
46 Pequefo engranaje cénico 1 99 Conector 1
47 Junta de acero inoxidable 1 Accesorio
48 Cubierta intermedia del motor 1 A-1 Tubo vacio 1
49 Escudo de viento 1 A-2 Bolsa a prueba de polvo 1
50 Tornillo ST4x50 2 A-3 225 papel de lija 6
51 Estator 1 A-4 | Llave hexagonal S5 1
52 Resorte de tension de sonido 2 A-5 Cepillo accesorio 1
53 Rotor 1




ZCORT.

DISCOVER YOUR POWER

JALI

IMPORTADORA & EXPORTADORA

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO XCORT® CHILE

Visita nuestra web
www.xcort.cl

ZCORT TOOLS COMPANY LIMITED

WWW.XCORTtools.com



